
1. 다음 수를 읽어 보시오.

43820

답:



2. ( ) 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

⑴ 23879에서만의자리숫자는 ( )이고,이것은 ( )
을 나타냅니다.
⑵ 32376에서백의자리숫자는 ( )이고,이것은 ( )
을 나타냅니다.

① ⑴ 3, 30000 ⑵ 3, 300 ② ⑴ 2, 20000 ⑵ 7, 700

③ ⑴ 3, 30000 ⑵ 3, 300 ④ ⑴ 2, 20000 ⑵ 3, 300

⑤ ⑴ 2, 2000 ⑵ 3, 300



3. 2873 을 1000 배 한 수에서 8 은 자리의 숫자입니다.
안에 알맞은 말을 쓰시오.

답:



4. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

2490624300000000 → 조 억

답:

답:



5. ( ) 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

1조의 10배는 ( ) 이라고 씁니다.

답:



6. 1999년도의 우리나라 예산은 얼마인지 읽어 보시오.

76548000000000원

답: 원



7. 안에 들어갈 알맞은 수를 고른 것은 어느 것입니까?

⑴ 10000은 9900보다 큰 수입니다.
⑵ 10000은 9990보다 큰 수입니다.

① ⑴ 100 ⑵ 10 ② ⑴ 1000 ⑵ 10

③ ⑴ 100 ⑵ 100 ④ ⑴ 2000 ⑵ 100

⑤ ⑴ 1000 ⑵ 100



8. 조가 3015, 억이 8426, 만이 597, 1이 43인 수를 쓰시오.

답:



9. 조가 3574, 억이 1906, 만이 2310, 1이 55인 수를 바르게 써보시오.

답:



10. 다음을 숫자로 쓰시오.

22 억의 1000 배

답:



11. 다음을 숫자로 나타낼 때, 0의 개수는 모두 몇 개입니까?

조가 64, 억이 2300

답: 개



12. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, <, =를 바르게 나타낸 것은 어느
것입니까?

⑴ 109802⃝ 1000900

⑵ 3049573⃝ 3049573

⑶ 39490 + 29300⃝ 62749

⑷ 50390 − 28348⃝ 10390

① <,=, <, > ② <, >, >, > ③ <, <, >, <

④ >,=, >, > ⑤ <,=, >, >



13. 어떤 수의 1000배는 80000 입니다. 어떤 수는 얼마입니까?

답:



14. 정우는 10000원짜리 7장, 1000원짜리 8장, 100원짜리 5개, 10원
짜리 9개를 예금하였습니다. 정우가 예금한 돈은 모두 얼마인지 구하
시오.

답: 원



15. 다음 숫자 카드를 한 번씩 사용하여 다섯 자리 수를 만들려고 합니다.
만의 자리의 숫자가 9인 가장 큰 수를 만드시오.
7 9 5 3 1

답:



16. 민섭이네 공장의 작년 수출액은 이천사백칠십삼억 육천오백이십만원
이었습니다. 올해는 작년보다 10 배 더 수출했다면 올해의 수출액은
얼마인지 수로 나타내시오.

답: 원



17. 다음을 큰 수부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까? (
안에는 0 에서 9 까지 어느 수를 넣어도 됩니다.)

㉮ 15332 32 ㉯ 93 64 2542

㉰ 92 764 640

① ㉮ , ㉰ , ㉯ ② ㉮ , ㉯ , ㉰ ③ ㉯ , ㉮ , ㉰

④ ㉰ , ㉮ , ㉯ ⑤ ㉯ , ㉰ , ㉮



18. 주영이가 저금통에 모은 돈을 세어 보니 10000원짜리 3장, 1000원
짜리 장, 100원짜리 동전 47개, 10원짜리동전 36개였습니

다. 주영이가 저금통에 모은 돈이 53060원일 때, 안에 알맞은
수를 구하시오.

답: 장



19. 다음 숫자 카드를 한 번씩 써서 가장 작은 8자리 수를 만든 다음, 다시
그 수의 1000배인 수를 만들었습니다. 이 때, 숫자 2가 나타내는 수는
얼마입니까?

5 1 0 6 7 2 4 9

답:



20. 다음 숫자를 두 번씩 사용하여 5000조에 가장 가까운 수를 만드시오.
0 1 2 5 7 6 8 4

답:


